
 

 

 

 

 

Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Toplama İşlemi İle İlgili Problemler 2 

1) Bahçedeki ağaçta 11tane kuş var. 
Ağaca 7 kuş daha gelirse ağaçta kaç 
tane kuş olur? 
 

Çözüm: 

 

 
 

 

2)  Elif, annesine 7 gül verdi. Kardeşi de 
annesine 6 gül verdi. Elif’in annesinin kaç 
gülü oldu? 
 
Çözüm: 

3)  Dedesi Zeynep’e 6 tane elma verdi. 
Babası da Zeynep’e 4 tane elma verirse 
Zeynep’in kaç tane elması olur? 
 

Çözüm: 

 

 

 

4)  Ablam 12, kuzenim 8 yaşındadır. 
Ablamla kuzenimin yaşları toplamı kaçtır? 
 

Çözüm: 

5)  Musa, hikaye kitabından 6 sayfa 
okudu. Sonra 5 sayfa daha okudu. Musa, 
toplam kaç sayfa okudu? 

Çözüm: 

 

 

6)  Bir çiftlikte 9 tane koyun, 6 tane keçi 
vardır. Bu çiftlikte toplam kaç tane koyun 
ve keçi vardır? 

Çözüm: 

 

7) Bayramda babam 7 lira, annem 5 lira 
ve dedem 6 lira harçlık verdiler. 
Bayramda toplam kaç lira param oldu? 
Çözüm: 

8)  Vazoda 13 çiçek vardır. 5 tane daha 
eklersek vazoda kaç çiçeğimiz olur? 
 

Çözüm: 
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9) Merve, problemlerin 15 tanesini doğru, 
2 tanesini yanlış çözdü. Merve, kaç 
problem çözmüştür? 
 

Çözüm: 

 

10)  Mert, sınıflarını süslemek için 8 
bayrak, Burak ise 7 bayrak getirdi. Mert 
ve Burak sınıflarını süslemek için toplam 
kaç bayrak getirdi? 

Çözüm: 

 

11)  Bahçemizde üç tane keçimiz var. 
Üçünün ayaklarının toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 

 

12)  Ela, 13 yaşındadır. Ceren, Ela’dan 5 
yaş büyük olduğuna göre, Ceren kaç 
yaşındadır? 
 
Çözüm: 

13)  Ecrin bahçeye 7 fidan dikti. Buğra da 
6 fidan dikti. Bahçede toplam kaç fidan 
oldu? 
 
Çözüm: 
 

14)  Berke’nin 11, Yusuf’un 7 misketi var. 
Berke ve Yusuf, misketlerini birleştirdiler. 
İkisinin toplam kaç misketi oldu? 
Çözüm: 

15)  Okul servis aracına birinci durakta 8 
öğrenci bindi. İkinci durakta 4, üçüncü 
durakta 5 öğrenci daha bindi. Okul servis 
aracında toplam kaç öğrenci oldu? 
Çözüm: 

 

16)  Akvaryumda 7 balığımız vardı. 
Babamda 5 balık getirdi. Akvaryumda 
toplam kaç balığımız oldu?  

Çözüm: 
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